- MCQ

NOM : Prénom :

1) Un prof veut vous enseigner le langage C. Votre réaction :
O Je me prosterne O Je le brile vif
O Jalerte la SPA B Je pars en courant

2) Le Cotes de Graves c’est meilleur :

O Sans ’ami Modération O A la bouteille
O Avant les cours B A profusion

3) Les gens qui programment en C++ sont des :

[0 Mécréants 0 Impies B Faquins O Analphabeétes

4) Ce QCM est :

B Un QCM [0 Digne de son créateur
O Chiant O Idiot

5) Le boulevard des Maréchaux c’est :

O Un truc du genre % (oui, on peut inliner du LaTeX)
OO0 Une faute de Frangais, marées c’est féminin, il faudrait dire ”chaudes”
B Pas loin de la : http://www.ensta-paristech.fr/

[0 Sans doute quelque part

6) Ala boulagerie, vous trouverez :

B Que la boulangere a de grosses miches 0 Du pin
[0 Des fonctions récursives terminales O Le temps long

7) 1l est mieux de coder :
O Avec Python 0 Comme un cochon
[J Le moins souvent B En OCaml

8) Une queue c’est :

O Une pile

B Une structure de données

[J Un bout de piano

[0 Je n’ose pas le dire, cette réponse n’est pas PEGI 6



9) Sur I'image suivante, le point G se situe :

B Que fout cette question dans un QCM pour des éleves si purs ?
O Je ne vois les points que sur des droites, par sur des courbes
O Autour de 9.81 m/s

O A coté de PointP ol je dois d’ailleurs aller chercher des parpaings



1) Le boulevard des Maréchaux c’est :

B Pas loin de 1a : http://www.ensta-paristech.fr/
OO Une faute de Frangais, marées c’est féminin, il faudrait dire ”chaudes”
O Un truc du genre 1 (oui, on peut inliner du LaTeX)
[0 Sans doute quelque part
2) A la boulagerie, vous trouverez :
O Du pin B Que la boulangere a de grosses miches
O Le temps long O Des fonctions récursives terminales

3) Le Saint Emilion c’est meilleur :

O Avant un exam d’IN10x O Plus c’est long
O Par 2 ou 3 litres B Au biberon

4) 11 est mieux de coder :

B En OCaml 1 Le moins souvent
O Avec Python 0 Comme un cochon

5) Un prof veut vous enseigner le langage C. Votre réaction :

O Je le brile vif O Jalerte la SPA
B Je pars en courant (1 Je me prosterne

6) Une queue c’est :

B Une structure de données

O Un bout de piano

O Une pile

[0 Je n’ose pas le dire, cette réponse n’est pas PEGI 6

7) Ce QCM est :

O Idiot B Un QCM
O Digne de son créateur O Chiant

8) Les gens qui programment en C++ sont des :

0 Analphabetes B Faquins 0 Mécréants OO0 Impies



9) Sur I'image suivante, le point G se situe :

O A c6té de PointP on je dois d’ailleurs aller chercher des parpaings
[0 Je ne vois les points que sur des droites, par sur des courbes

B Que fout cette question dans un QCM pour des éleves si purs ?

O Autour de 9.81 m/s



1) Sur Iimage suivante, le point G se situe :

O Autour de 9.81 m/s

O A coté de PointP on je dois d’ailleurs aller chercher des parpaings
[0 Je ne vois les points que sur des droites, par sur des courbes

B Que fout cette question dans un QCM pour des éleves si purs ?

2) Ce QCM est :

O Idiot O Chiant
B Un QCM [0 Digne de son créateur

3) Le Cotes de Graves c¢’est meilleur :

mA profusion O A la bouteille
[0 Sans I’ami Modération 0 Avant les cours

4) Le boulevard des Maréchaux c’est :

O Un truc du genre 2 (oui, on peut inliner du LaTeX)

O Une faute de Frangais, marées c’est féminin, il faudrait dire ”chaudes’
B Pas loin de 1a : http://www.ensta-paristech.fr/
[0 Sans doute quelque part

)

5) Les gens qui programment en C++ sont des :

O Impies OO0 Mécréants B Faquins O Analphabeétes

6) Il vaut mieux programmer :

O Le moins possible [0 Avec ses pieds B En OCaml O Comme un porc

7) Une queue c’est :

[0 Une pile

O Je n’ose pas le dire, cette réponse n’est pas PEGI 6
B Une structure de données

O Un bout de piano

8) A la boulagerie, vous trouverez :

0 Du pin B Que la boulangere a de grosses miches
[0 Des fonctions récursives terminales [0 Le temps long



9) Un prof veut vous enseigner le langage C. Votre réaction :

O Je le brile vif B Je pars en courant
O Je me prosterne O Jalerte la SPA



1) Un prof veut vous enseigner le langage C. Votre réaction :

O Je me prosterne O Jalerte la SPA
O Je le brile vif B Je pars en courant

2) Une queue c’est :

[0 Une pile

B Une structure de données

O Un bout de piano

O Je n’ose pas le dire, cette réponse n’est pas PEGI 6

3) Ce QCM est :

[0 Chiant B Un QCM
O Idiot [0 Digne de son créateur

4) Tl vaut mieux programmer :

O Avec ses pieds O Comme un porc B En OCaml O Le moins possible

5) Le boulevard des Maréchaux c’est :

[J Un truc du genre % (oui, on peut inliner du LaTeX)

O Une faute de Francgais, marées c’est féminin, il faudrait dire ”chaudes”
B Pas loin de la : http://www.ensta-paristech.fr/

O Sans doute quelque part

6) Les gens qui programment en C++ sont des :

B Faquins O Impies O Mécréants O Analphabetes

7) A la boulagerie, vous trouverez :

0 Du pin B Que la boulangere a de grosses miches
O Le temps long O Des fonctions récursives terminales

8) Sur I'image suivante, le point I' se situe :
POINT GAMMA
i

POLTTEGMOUE .
PALAISEAU

O 19787 Ca existait déja a la préhistoire ? O En bas du haut sur la doite de la gauche
O Sur limage B C’est encore un truc X, ¢a!



9) Le Saint Emilion c’est meilleur :

B Au biberon O Avant un exam d’IN10x
[0 Plus c’est long U Par 2 ou 3 litres



1) Sur Iimage suivante, le point G se situe :

O A c6té de PointP on je dois d’ailleurs aller chercher des parpaings
O Autour de 9.81 m/s

B Que fout cette question dans un QCM pour des éleves si purs ?

O Je ne vois les points que sur des droites, par sur des courbes

2) Un prof veut vous enseigner le langage C. Votre réaction :

O J'alerte la SPA B Je pars en courant
[J Je me prosterne O Je le brule vif

3) Les gens qui programment en C++ sont des :

B Faquins O Impies O Mécréants O Analphabetes

4) Une queue c’est :

[J Un bout de piano

[0 Une pile

B Une structure de données

O Je n’ose pas le dire, cette réponse n’est pas PEGI 6

5) Le boulevard des Maréchaux c’est :

B Pas loin de 1a : http://www.ensta-paristech.fr/
O Une faute de Francgais, marées c’est féminin, il faudrait dire ”chaudes”

[0 Sans doute quelque part

O Un truc du genre % (oui, on peut inliner du LaTeX)

6) Ce QCM est :
O Idiot 0 Digne de son créateur
B Un QCM 0 Chiant

7) A la boulagerie, vous trouverez :

O Des fonctions récursives terminales B Que la boulangere a de grosses miches
O Du pin [0 Le temps long

8) Il vaut mieux programmer :

O Avec ses pieds O Le moins possible [0 Comme un porc B En OCaml



9) Le Cotes de Graves c¢’est meilleur :

O Avant les cours O A la bouteille
mA profusion O Sans I'ami Modération
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